

В ФОКУСЕ

Время не ждет



Президент России Владимир Путин обсудил с министром спорта Виталием Мутко ход подготовки к чемпионату мира по футболу 2018 года, который пройдет в одиннадцати городах страны.

Речь шла о строительстве стадионов, где состоятся матчи, а также о возведении гостиниц и обновлении транспортной инфраструктуры. «Начавшийся чемпионат мира в Бразилии является хорошим поводом для того, чтобы мы начали, во всяком случае, наш разговор с тем, как у нас разворачиваются работы по подготовке к чемпионату мира в 2018 году. У нас ведь ряд объектов уже, будем считать, практически готов; и Сочи, и Москва, и Петербург», – заметил глава государства.

По словам Виталия Мутко, разработана специальная программа, ее утвердило правительство: «этой программе и концепции программы 11 городов, в которых пройдет чемпионат мира, 12 стадионов. Конечно, главные спортивные объекты – это 12 стадионов, 113 тренировочных баз и 64 базы проживания команд. К нам приедут 32 команды и, мы предполагаем, около миллиона болельщиков».

На данной стадии, отчитался министр, завершился строительство уже пяти стадионов. Один из них в Москве – «Спартак», построенный на частные инвестиции, будетведен в эксплуатацию уже в сентябре этого года. В Петербурге стадион будет построен к маю 2016 года; он возводится за счет бюджета Санкт-Петербурга. Правительство Москвы приняло решение о реконструкции «Лужников», где будет сыгран матч-открытие и финал мирового первенства. Реконструкция «Лужников»

Андрей АРЕФЬЕВ

11 городов России примут матчи мирового первенства – 2018 по футболу

Кроме того, Виталий Мутко отчитался об использовании олимпийских объектов после зимних Игр в Сочи. По поручению Владимира Путина там создан круглогодичный детский центр зимних видов спорта. Первая группа ребят приедет туда уже в начале июля. Это будут представители детских спортивных школ по хоккею, фигурному катанию и другим ледовым видам спорта.

На данной стадии, отчитался министр, завершился строительство уже пяти стадионов. Один из них в Москве – «Спартак», построенный на частные инвестиции, будетведен в эксплуатацию уже в сентябре этого года. В Петербурге стадион будет построен к маю 2016 года; он возводится за счет бюджета Санкт-Петербурга. Правительство Москвы приняло решение о реконструкции «Лужников», где будет сыгран матч-открытие и финал мирового первенства. Реконструкция «Лужников»

Андрей АРЕФЬЕВ

ГАНДБОЛ

Формула отборочного счастья

Сборная Беларусь вышла в финальную стадию чемпионата мира по гандболу 2015 года.

Гандбольные мировые первенства – турниры весьма значимые. Проходят они раз в два года, и пройти на них весьма сложно. Особенно сборным из Европы, где конкуренция в поединках за место под солнцем очень жесткая. Шутка ли, за всю историю чемпионатов мира (это без малого девяноста лет) европейские команды ни разу не уступили мировую корону сборным с других континентов.

В этом разыгрывшие путевок в Катар, где пройдет финальная

стадия мирового первенства 2015 года, в Европе заранее обеспечили право участия в турнире три призеры чемпионата-2013 – Испания, Дания, Хорватия, а также весьма титулованная команда Франции. Для остальных формулы счастья была проста и понятна: победить конкретного соперника в двух стыковых поединках. Сборной Беларусь же придется определиться в качестве поединника черногорцев. Команду мастеровту, сбалансированную во всех линиях и упорную. Однако вполне проходимую для подопечных олимпийского чемпиона Юрия Шевцова, которые уже обыгрывали черногорцев на недавнем чемпионате Европы.

И в первом поединке, проходившем на выезде в Подгори-

це, белорусы подтвердили обоснованность своих претензий на поездку в Катар. Они вели в счете буквально до последних секунд матча. Но потом, вместо того чтобы расчесливо подержать мяч и сосредоточить силы на надежной обороне, попытались в лихих атаках добить соперника. Однако эффект получился обратный. Пару неоправданных потерь мяча, и хозяева площадки сравняли счет, а буквально за десять секунд до финального свистка на радость местной публики забили победный гол в ворота сборной Беларусь. И даже девять забитых голов лидера сборной Сергея Рутенко не помогли белорусам уйти от абсолютно неожиданного поражения. По окончании встречи на табло горели обидные для гостей 28:27.

Главный тренер сборной Беларусь Юрий Шевцов, комментируя поражение, заметил:

«Слишком большое желание и спешка горячая голова иногда не дают возможности выиграть, а ко всему надо подходить с хладнокровием и спокойствием».

Получив горький урок и довольно трудное домашнее задание, белорусы стали готовиться к ответному поединку, в котором нужно было побеждать с разницей в два мяча.

Для команды Юрия Шевцова это будет третья попытка прорыва в элиту мирового гандбола

Белорусские болельщики до- машнюю игру против сборной Чехии верили, что их любимицы смогут решить в свою пользу сложившуюся ситуацию и завоевать путевку на чемпионат мира. Однако наряду с надеждой на корню турнирных перспектив даже очень сильной сборной.

Ну где, в каком страшно

причем ошибка ошибки розны в смысле последствий.

Иной судейский ляп, придуманный на ровном месте, что называется, способен подкосить на корню турнирных перспектив даже очень сильной сборной.

Ну где, в каком страшно

причем ошибка ошибки розны в смысле последствий?

Шанс у соперников в этой

встрече почти не было, разве

что в начале игры, о чём говорят и окончательный счет

минского противостояния –

30:24 в пользу сборной Бела-

руссии.

Для команды Юрия Шевцова

это будет третья попытка прорыва в элиту мирового гандбола

и португальцы, говоря просто,

сломались, получив до

кучи еще и удаление Пеле,

такое же спорное, как и

пенальти.

Немцы же, такое ощущение,

постепенно превращаются

в артистов драматического

жанра, вышибая у судей слезы

и португальцы, говоря просто, сломались, получив до кучи еще и удаление Пеле, такое же спорное, как и пенальти.

Немцы же, такое ощущение,

постепенно превращаются

в артистов драматического

жанра, вышибая у судей слезы

Команда России будет играть в 5-й группе со сборными Венгрии, Португалии и Украины.

В остальных отборочных

квартетах сыграют: группа 1 –

Хорватия, Норвегия, Нидерлан-

ды, Турция; группа 3 – Слове-

ния, Швеция, Словакия, Лат-

вия; группа 4 – Сербия, Испан-

ия, Черногория, Израиль;

группа 6 – Франция, Македо-

ния, Чехия, Швейцария; группа 7 – Испания, Германия, Австрия, Финляндия.

В финальный раунд выйдут по две лучшие сборные каждой из семи отборочных групп. Кроме того, путевку на Евро-2016 получит лучшая из команд, занявших третье место.

Алексей НИКОЛЬСКИЙ

СОБЫТИЯ

Ход конем

Матч за звание чемпиона мира по шахматам между норвежцем Магнусом Карлсеном и индиец Вишванатаном Анандом состоялся в Сочи. Об этом на пресс-конференции в Москве сообщил президент Международной шахматной федерации (ФИДЕ) Кирсан Илюмжинов. По его словам, матч пройдет в Сочи, в Олимпийской деревне с 7 по 28 ноября. «Бюджет – не менее трех миллионов долларов. Согласие получено от обоих шахматистов, а также от руководства Краснодарского края», – сказал Илюмжинов. Президент Российской шахматной федерации Андрей Филатов отметил, в свою очередь, что регулярное проведение в Российской Федерации важнейших шахматных событий, таких как матч за звание чемпиона мира, становится доб-

рою традицией и свидетельствует о возрождении статуса России как шахматной державы.

С прицелом на Рио-де-Жанейро

Мужская сборная России по гандболу завоевала путевку в финальную часть чемпионата мира – 2015, победив в квалификационном раунде команду Литвы. Ответная встреча в Каунасе завершилась со счетом 33:22 (13:13) в пользу россиян. Первый матч недели ранее в Перми также выиграла сборная России – 30:22. Победителем чемпионата мира, который пройдет в Катаре с 15 января по 1 февраля будущего года, завоюет олимпийскую лицензию. Еще шесть лучших команд получат право участвовать в отборочном турнире к Олимпийским играм-2016 в Рио-де-Жанейро. На предыдущем чемпионате мира, состоявшемся в 2013 году в

Испании, сборная России проиграла в четвертьфинале словенцам и заняла в итоге лишь седьмое место.

Дымок уже пошел

Чемпионат мира 2022 года по футболу, право на проведение которого получил Катар, может быть перенесен в США. По данным ряда зарубежных СМИ, представители ФИФА якобы уже даже связывались с Федерацией футбола США и попросили американцев быть готовыми принять мировое первенство. Американцы изначально претендовали на проведение чемпионата мира 2022 года, но проиграли на выборах. Правда, президент Федерации футбола США Сунил Гулати опроверг информацию о переговорах с ФИФА. Впрочем, дымка без огня не бывает, как известно. Тем более что США

имеют опыт проведения футбольного первенства – чемпионат мира проводился в Штатах в 1994 году.

Платини против Блаттера

Президент УЕФА Мишель Платини дал понять, что не поддержит кандидатуру Зеппа Блаттера, планирующего баллотироваться на новый срок в главе ФИФА, и не исключил возможность собственного выдвижения на выборах президента ФИФА в 2015 году. «Я не поддерживаю его кандидатуру», – пояснил Платини. – Знаю, что в течение длительного времени мне нравилась его деятельность, я поддерживал его в 1998 году, но теперь не стану это делать. Думаю, ФИФА должна получить новое дыхание. Буду ли я баллотироваться в 2015 году? Это вполне возможный вариант. Мне почти 60 лет, я всегда делал то, что мне

правится, и сейчас я хочу быть уверенным в том, что делаю». О своем решении Платини пообещал сообщить сразу после жеребьевки Лиги чемпионов 28 августа в Монако.

Новый тренер «Спартака»

Московский «Спартак» и швейцарский тренер Мурат Якин официально оформили свои отношения. Контракт с новым главным тренером команды подписан сроком на два года. Согласно договору, вместе с Якиным в «Спартаке» будет работать его тренерский штаб – тренер вратарей Массимо Коломбо, ассистент Маркус Хофман и физиотерапевт Марко Уолкер. Сообщается также, что в случае досрочного расторжения контракта со швейцарским специалистом «Спартак» выплатит ему неустойку порядка 3 миллионов долларов.

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

Еженедельная газета
Парламентского Собрания
Союза Беларусь и России

Российский выпуск № 26 (558) 19 – 25 июня 2014 г.

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия РФ
Регистрационный номер ПИ № ФС 77-54482 от 17.06.2013

Главный редактор
Татьяна ЗЕМЛЯНСКИХ
И.о. первого заместителя
главного редактора
Лариса РАКОВСКАЯ

Учредитель:
Парламентское Собрание
Союза Беларусь и России

Адрес редакции: 101000, Москва, Мясницкая, д. 47
Тел. в Москве: 8(495) 607-38-07. E-mail: veche-br@mail.ru
220013, г. Минск, Б. Хмельницкого, 10а
Тел. в Минске: 8(017) 287-18-70 E-mail: info@ng.by
WWW.SOUZVECHE.RU

Общий тираж 330851 экз.
Тираж по РБ 30951
Тираж по РБ 30951

При перепечатке материалов ссылка на «Союзное вчe» обязательна.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Номер подписки:
18 июня 2014 г. в 10:45
По графику: 11:00

БРАЗИЛИЯ-2014

Без нервов не получится



Ставлю пиджак против пуговицы, что никто, ни один футбольный предсказатель-вещун не мог себе даже представить в пророческих своих видениях, насколько задорно и весело стартует мировое первенство в Бразилии.

А ведь сколько было слезных пристрастий и ядовитенных таких хихиканий, что Бразилия, чья сборная пять раз уже примеряла футбольную корону, страна, чья жизнь, как майка после ливня, насквозь пропитана футболом, не готова к чемпионату. Стадионы толком не достроены, газоны на аренах уложены кое-как. И вообще, мол, родине Пеле, Гарричи и уймы разных там Рональду и Ромарио не стоило в этот раз доверять проведение мирового футбольного форума. Да-да, звукали и такие мнения.

Но началась игра – и пессимистический зудеж стих мгновительно, как сдох.

И какая игра. Полтора десятка матчей – всего одна ничья. И поразительная результативность: в среднем – 3,36 гола за игру. Больше забивали только полвека назад на чемпионате 1958 года в Швеции.